

Курсанты второго курса факультета милиции проверили свои знания на олимпиаде «Административное, административно-деликтное и процессуально-исполнительное право».

Как отметила преподаватель кафедры Римма Козыренко, помимо определения уровня знаний по дисциплине, проведение олимпиады помогает вовлечь курсантов в активный процесс обучения посредством выполнения конкурсных заданий.

Олимпиада приходила в несколько этапов. На первом этапе курсантам необходимо было ответить на теоретические вопросы по дисциплине. На втором этапе проводился конкурс эссе на тему «Справедливость, как принцип административной ответственности».

Завершилась олимпиада конкурсом «Угол зрения», в котором участники давали правовую оценку ситуациям и квалифицировали действия героя видеоролика согласно нормам КоАП Республики Беларусь.

Первое место в олимпиаде заняла команда 25 взвода.

А третьекурсники проверили знания по учебной дисциплине «Уголовный процесс».

Старший преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики подполковник милиции Марина Манько отметила, что довольна уровнем знаний, который продемонстрировали старшекурсники.

По результатам олимпиады первое место разделили Анастасия Дружина (34 взвод) и Олег Подобедов (31 взвод), на втором месте Анастасия Малиновская (34 взвод) и третье место у Дианы Агеевой (35 взвод).

*Любовь ШУМИЛКО*  
*Фото учебных кафедр*